

6+

Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области

Издаётся с 20 ноября 1931 года

11 декабря 2021 г.

СУББОТА № 99 (10820)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

ЗНАЙ НАШИХ!

12 ДЕКАБРЯ –

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

Поздравления

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон страны был и остается фундаментом для устойчивого развития нашего государства. В обновлённой Конституции закреплены важнейшие принципы политического устройства, социальные гарантии и ценности, опираясь на которые, мы, граждане, сможем сделать Россию сильной и процветающей. Убеждён, уважение к Конституции Российской Федерации, ответственность за судьбу нашей страны, любовь к Родине и создательный труд для её благополучия – главные слагаемые успеха в достижении поставленных целей.

Желаю вам, дорогие земляки, здоровья и счастья, удачи и новых свершений на благо Отечества!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

12 декабря – памятная дата в истории нашего государства. В этот день в 1993 году на референдуме была принята Конституция Российской Федерации – Основной закон, определяющий её государственное устройство, гарантирующий гражданам основные права и свободы.

Чтить Основной закон, как и государственные символы своей страны, – значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого – с заботы о родных и близких, о земляках, о своём селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

Поздравляю вас с Днём Конституции, дорогие земляки! От всей души желаю вам уверенности в завтрашнем дне, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов на благо района.

Татьяна БОГДАНОВА
глава района

Уважаемые земляки!

Примите поздравление с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

Сегодня у каждого из нас есть общее желание: видеть свою страну сильной, развитой и процветающей. Достижение этой цели зависит от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного закона. Конституция России придаёт нам сил и уверенности в достижении самых смелых устремлений!

От всей души хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия вашим семьям! Желаю вам успехов, веры в себя и нашу страну!

Владимир УЛЬЯНОВ
депутат Тюменской областной думы, член депутатской фракции «Единая Россия»

Территория возможностей

Одиннадцатиклассница Мария Перепеляк – участница мюзикла



Мария Перепеляк: «На роли в постановке были выбраны 75 школьников со всей страны, я очень рада, что попала в их число»

Российское движение школьников совместно с автономной некоммерческой организацией «Национальный чемпионат творческих компетенций «ArtMasters» в период с 7 по 17 декабря в Москве проводит одно из ключевых мероприятий Всероссийского проекта «Школьная классика» – иммерсивное музыкальное театрализованное представление «Новогодний мюзикл РДШ».

Говорят, что всё самое удивительное случается в детстве, когда только ещё познаешь мир, принимаешь первые самостоятельные решения, впервые ощущаешь радость победы. Так произошло и с моей героиней. С самых юных лет Маша участвует во всевозможных конкурсах и побеждает в них.

– Я член Российского движения школьников, – говорит Мария Перепеляк. – Победа в конкурсах или проектах даёт возможность бесплатно поехать во всероссийские детские центры, например: «Артек», «Смена», «Океан», «Орлёнок». В октябре этого года я была в одном из таких центров «Смена» в Анапе. Там-то и проходил кастинг на московский мюзикл, и я решила попробовать.

На протяжении нескольких ме-

сяцев школьники со всей страны в возрасте от 12 до 17 лет пробовали себя на роль героев новогоднего чуда. Каждый из участников готовил целую программу: танец, песню, показывал актёрское мастерство. Во время отбора жюри проверяло ребят как настоящих профессионалов. Школьникам приходилось фантазировать, импровизировать. Одним словом, нужно было полностью погрузиться в ту или иную роль.

Два дня члены жюри рассматривали претендентов и по достоинству оценили их юные таланты. – Удобно было, что отбор участников проходил именно в лагере. Не нужно было никуда ехать, – улыбаясь, вспоминает Маша. – На сцене я выложилась на все сто процентов. Старалась не показывать волнения.

Мария уже побывала и во Вла-

дивостоке в детском центре «Океан», в Санкт-Петербурге – с конкурсом «Если бы я был президентом», в Москве – на большом пикнике от Российской движения школьников. Сейчас школьница снова в ст-

олице и уже приступила к репетициям. У детей – всего две недели на подготовку к «Новогоднему мюзиклу». История про современных школьников на их языке, про их

взлёты и неудачи. Дружба, предательство, вера в себя. В основе постановки – добрые советские фильмы «Электроник» и «Сказка о потерянном времени», но с элементами современности. Главные герои

отметим, что организаторы шоу – Российское движение школьников, национальный чемпионат «ArtMasters» и продюсерский центр Игоря Матвиенко. Уровень высокий, а потому и требования к претендентам соответствующие. Итоговую постановку мюзикла зрители смогут увидеть с 13 по 19 декабря в Москве.

простые ребята: они живут, учатся на собственных ошибках, выбирают дальнейший путь в жизни.

Надежда ДОГОТАРЬ

Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Глава района ответит на вопросы

По давней традиции перед Новым годом глава муниципалитета Татьяна Богданова готова ответить на вопросы, интересующие жителей Казанского района. Татьяна Александровна будет детально рассматривать каждое обращение. Вопросы принимаются по 17 декабря по телефонам 4-10-77, 4-10-21, 4-10-02, 4-19-97, 4-31-20, задать их можно и в группе «КазанкаNEWS» в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Редакция

Погода в Казанском

Gismeteo
предсказание погоды

12.12
воскресеньескорость ветра
3 – 5 м/с, С/З13.12
понедельникскорость ветра
4 – 7 м/с, С/З14.12
вторникскорость ветра
2 – 4 м/с, Ю15.12
средаскорость ветра
4 – 7 м/с, Ю/З

-13



-16



-12



-17



-11



-18



-6



-11



В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**Готовы к
сотрудничеству**

На прошлой неделе состоялась встреча руководителей Ишимского многопрофильного техникума, Новоселезневской средней общеобразовательной школы со специалистами предприятий Казанского района для заключения договоров на организацию прохождения студентами производственной практики.

Безусловно, производственная практика является важной частью процесса обучения, и это, пожалуй, единственная возможность проявить свои знания в реальных условиях производства. Организаторы надеются, что молодые люди повысят квалификацию и обязательно останутся работать в родном селе.

От предприятий Казанского района были представители агрофирмы «Новоселезнёво», агрокомплекса «Маяк», ООО «Покровское», МУПЖХ Казанского района, Казанского участка ДРСУ № 5.

**Статистика по
коронавирусу**

По данным областной больницы № 14 им. В.Н. Шанаурина, в Казанском районе на 9 декабря диагноз «новая коронавирусная инфекция» подтвердился у 148 человек. Амбулаторное лечение на дому получают 107 жителей района, в моногоспиталях находится 41 пациент. Из общего числа заболевших – 41 ребёнок, 17 человек старше 65 лет.

Вакцинация – самый эффективный способ защиты от инфекционных заболеваний. В селе Казанском прививку от коронавируса поставили 11757 человек, это 70% от взрослого населения.

На сегодняшний день в областной больнице имеются все 4 вида вакцин: «Гам-КОВИД-Вак» или (Спутник V), «Спутник Лайт», «Эпик-ВакКорона» и «КовиВак».

**Поздравляем
победителей**

20 ноября в спортшколе имени Героя России Олега Охрименко прошло первенство Омской области по Киокусинкай каратэ среди юниоров и юниорок, юношей и девушек, мальчиков и девочек. В соревнованиях участвовали 174 спортсмена из Курганской, Новосибирской, Тюменской и Омской областей.

Участие принимали и ребята из села Казанского. Они заняли призовые места. Два первых места удостоились София Лапухина и Максим Левашов, второе – у Никиты Жульдикова и четвёртое место занял Данил Величко.

**Примите
участие**

С 5 по 20 декабря пройдёт акция «БумБатл». Всероссийский «Бумажный батл» – это соревнование по сбору макулатуры. Акция проходит в школах, университетах, а также среди сотрудников компаний и всех желающих.

Как участвовать: соберите и сдайте собранную макулатуру на переработку, сделайте видео или фотографию и выложите фото или видеопост с хештегами #бумбатл #нацпроектэкология. Подробности об участии в акции можно найти на сайте [бумбатл.рф](#).

Акция проходит в рамках национального проекта «Экология».

**Информации подготовила
Надежда ДОГОТАРЬ**

ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ**Рыбоводы Тюменской
области прошли обучение**

После итоговой аттестации рыбоводы получили удостоверения о прохождении повышения курсов квалификации

На протяжении недели руководители и специалисты рыбной отрасли проходили обучение на базе филиала Ишимского многопрофильного техникума. Специальная учебная программа была разработана Государственным аграрным университетом Северного Зауралья совместно с департаментом агропромышленного комплекса Тюменской области. Данный проект позволит расширить профессиональные компетенции в области ак-

вакультуры, повысить уровень знаний и узнать современные методы эффективного управления рыбным хозяйством. Учебный процесс организован с применением инновационных технологий и методик обучения, способных обеспечить получение слушателями знаний, умений и навыков в области ведения товарного рыбоводства. В ходе обучения возрастные студенты пообщались с преподавательским составом – научно-педагогическими

кадрами университета, посмотрели различные презентации, в качестве спикеров слушали высококвалифицированных специалистов и преподавателей ведущих российских образовательных организаций. Кроме того, учебной группе удалось побывать на производственной площадке Казанского рыбозавода. По окончании курса слушатели прошли итоговую аттестацию.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

МОЛОДЁЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ**Пионеры XXI века**

В начале декабря состоялось первое заседание клуба по интересам «Навигаторы детства»



У актива РДШ муниципального района много интересных идей и задумок

на базе Казанской районной библиотеки собрались лидеры Российского движения школьников (РДШ) и их кураторы. Во главе муниципального координатора Федерального проекта «Навигаторы детства» – Вера Петровских. Команда собралась подвести итоги своей работы за прошедшие три месяца и наметить планы на будущий год.

– Российское движение школьников похоже на пионерию, по атрибутам, традициям, общему послу – рассказывает Вера. – Участие в этом движении добровольно для всех. Здесь для школьников открываются большие возможности: они участвуют в творческих конкурсах, семинарах, тематических слётах, фorumах, фестивалях. Ребята, ставшие победителями всероссийских проектов и конкурсов, имеют возможность поехать во всероссийские детские центры: «Смена», «Орлёнок», «Артек», «Океан». Путёвки оплачиваются, что для многих становится хорошим бонусом и мотивацией для дальнейшей работы в организации. Дети могут бесплатно посещать оздоровительные лагеря, заниматься добровольческой деятельностью, встречаться с интересными людьми, заниматься в военно-патриотических клубах, пробовать свои силы в журналистике, обмениваться и перенимать опыт школьников из других регионов.

На первом заседании присутствовали лидеры по четырём направлениям РДШ: председатель актива Екатерина Шлегель из Новоселезнёвской школы, лидер личностного направления Дарья Гек из Казанской школы, лидер медийного направления Павел Дубынин, ученик Новоселезнёвской школы, лидер гражданской активности Илья Шепелин, ученик Казанской школы, лидер военно-патриотического

направления Максим Савченко из Ильинской школы, молодой лидер актива РДШ Казанской школы Нина Менцикова. Вместе с ребятами пришли советники директора по воспитательной работе Лилия Ткачёва (Казанская школа) и Анна Корниенко (Новоселезнёвская школа) они же являются кураторами.

Советники помогают школьникам реализовать свои идеи, потенциал, развить личностные качества, стать участниками федеральных, региональных программ и конкурсов. Отмету, что нововведения реализованы в рамках федеральной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».

На собрании поднимались самые разные вопросы: как интересней освятить в соцсетях то или иное мероприятие, как привлечь школьников младших классов, чтобы передать им опыт лидерских качеств, какой можно разработать проект, чтобы он был успешным. Особое

внимание уделили развитию наставнической деятельности РДШ.

– Мы стремимся воспитать людей с активной гражданской позицией, которые смогут организовать не только свой досуг, но и вдохновить благой идеей тех, кто рядом, – отметила Лилия Ткачёва.

Ну и самый приятный момент встречи – когда ребята обсуждали, что же они подарят своим друзьям из соседних районов на Новый год. А потому было решено запустить акцию «Посылка добрых дел». В ней активисты положат несколько поздравительных открыток. И ещё много приятных сюрпризов для участников акции. Адресат посылки пока держится в секрете, и не важно, кому она будет отправлена, главное, чтобы она была собрана с душой и от чистого сердца.

А какий подарок получат лидеры РДШ Казанского района на Новый год, мы расскажем, когда придёт долгожданная посылка.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**Декада подписки**

С 6 по 16 декабря Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки на первое полугодие 2022 года. В период подписной кампании выпустить районную газету «Наша жизнь» можно по сниженной цене.

Воспользуйтесь предоставляемой возможностью и не расставайтесь с любимым печатным изданием.

Редакция

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**Интересное
предложение**

Ассоциация организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе» реализует проект «Семейные рекорды», который стал победителем конкурса грантов губернатора Тюменской области. Проект реализуется за счёт средств правительства Тюменской области и Фонда Президентских грантов.

Целью проекта является соединение интеграции современных практик здорового образа жизни, правильного питания и сбережения здоровья, улучшение психологического климата у семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, через комплекс обучающих мероприятий с использованием дистанционных форм и реализации программы семейных заездов выходного на базе детского загородного центра.

Для участия в основных мероприятиях проекта приглашаются семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, многодетные (замещающие) семьи, семьи, которые переболели COVID-19, а также семьи медицинских работников, работающих в «красной зоне», проживающие (зарегистрированные) на юге Тюменской области.

**Проект будет реализован
в 2 этапа:**

1 этап: Организация и проведение 8 обучающих вебинаров продолжительностью не менее 60 минут для семей на темы: «Правильное питание для всей семьи», «Гимнастики для больших и маленьких», «Современные малозатратные формы семейного досуга», «Профилактика заболеваний в условиях пандемии COVID-19», «Психологические основы для воспитания здорового и счастливого ребёнка», «Домашняя семейная игра-тёка», «Семейные ценности – как основа счастливого детства» (у участников проекта должен быть доступ в сеть Интернет).

Этап реализуется в период с января по апрель 2022 года.

2 этап: Реализация программы заезда выходного дня (продолжительность – 1 сутки).

Заезд будет проходить на базе филиала АНО ОДООЦ «Ребячья Республика» «Олимпийская Ребячка» с бесплатным проживанием, питанием и обучением участников.

Этап будет реализован с февраля по май 2022 года.

По итогам реализации проекта, вы получите новые знания в области здорового образа жизни, правильного питания и сбережения здоровья, познакомитесь с разнообразными формами активного семейного досуга, улучшите психологический микроклимат в семье, получите «ЗОЖ-Боксы» с необходимым спортивным инвентарём и методическим пособием для занятий в домашних условиях.

Для участия в проекте «Семейные рекорды» необходимо зарегистрироваться на странице проекта: www.rebyachka.ru/rekord. Заявки принимаются до 24 января 2022 года.

По всем вопросам участия, в том числе по вопросу регистрации, можно обратиться по номеру телефона 4-20-52.

А. АБРАМОВ,
начальник МУСЗН

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Вблизи Тюмени построят новый жилой комплекс

Тюменская область вошла в пятерку регионов России, участвующих в реализации pilotных проектов по комплексной застройке территорий с использованием инфраструктурных облигационных займов.

Свыше 50 гектаров земли вблизи микрорайона Плеханово в Тюмени выделены под строительство жилого комплекса. Денежные средства инфраструктурного займа в соответствии с договором ДОМ.РФ и ТОДЭП, а это около 700 миллионов рублей, будут направлены на создание объектов инженерной инфраструктуры – магистральных и внутриквартальных дорог, сетей электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и газовой ко-

Материал подготовлен информационным центром правительства Тюменской области

АКТУАЛЬНО

Снег и лёд движет нами вперёд

С приходом зимы коллектив Казанской районной ДЮСШ развернул масштабную работу по подготовке спортивных объектов к тренировочному процессу и активному отдыху.



Воспитанники из отделения «Лыжный спорт» активно занимаются

По словам тренера-преподавателя Павла Прокопова, с выпадением снега для воспитанников лыжного класса начался подготовительно-соревновательный период. Для этого работниками районного спорта был накатан малый лыжный круг за зданием ДЮСШ. Он обустроен лёгкой трассой для классического бега, есть отдельно натоптанная тропа для скандинавской ходьбы, на территорию проведено освещение.

Помимо спортсменов сюда может прийти каждый житель района, взять соответствующий инвентарь на прокат и провести время с пользой для здоровья. Параллельно с учебно-тренировочным процессом тренерский штаб готовит большой лыжный круг длиной в 1,5 километра с тремя спусками и подъёмами. Правда, как говорят спортивные эксперты, пока для полноценной горной трассы не хватает снега. Есть ещё один нюанс, который приносит головную боль лыжникам и руководству районной ДЮСШ, – езда на автомобилях по объектам спортивной инфраструктуры. Видимо ночные стритрейсеры не нашли ничего лучше, как тестируют свои авто на лыжной трассе. Колёсами машин они режут снежное покрытие, приводя его в негодное состояние. С разгона забираются на подъёмы, боксуют, выворачивая под снегом грунт. Поэтому, прежде чем встать

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

БЫЛ ПРИЗВАН НА ФРОНТ

из Тюменской области

Найдены родные бойца Великой Отечественной войны

Найдены родственники участника Великой Отечественной войны Константина Фомича Бажукова, уроженца Тюменской области.

Летом 2021 года в результате проведения поисковых работ в районе деревни Васильевщина Демянского района Новгородской области отрядом «Находка» поисковой экспедиции «Долина» были найдены останки человека. При нём был обнаружен медальон с вкладышем, по которому удалось установить данные бойца.

Ф.И.О.: Бажуков Константин Фо-

мич. Дата рождения: 1903. Место рождения: Омская обл., Ялуторовский р-н, Лыбаевский с/с, д. Лыбаево (ныне Тюменская обл., Заводоуковский район). Дата и место призыва: Инторский РВК, Омская обл. Воинское звание: стрелок. Причина выбытия: пропал без вести. Родственники: Бажукова Александра Спиридоновна (Омская обл., Ялуторовский р-н, Лыбаевский с/с, д. Лыбаево).

Первого декабря представители Новгородской областной общественной организации «Поисковая экспедиция «Долина» па-

мяти Н.И. Орлова обратились в Тюменский областной поисковый центр имени Артура Ольховского с просьбой об оказании содействия в поиске родственников найденного бойца. В кратчайшие сроки тюменским поисковикам удалось установить связь с Галиной Анатольевной Эккарт, одной из трёх внучек Константина Фомича Бажукова.

Валерия ИВАНОВСКАЯ, пресс-секретарь областного поискового центра имени Артура Ольховского

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Выбрали самую спортивную маму

На свой профессиональный праздник, который отмечался в последнее воскресенье ноября, тюменские мамы, наверняка, получили множество приятных сюрпризов и теплых поздравлений. Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области подвёл итоги конкурса #Спортивнаямама72, который проводился в течение двух с небольшим недель.

За это время под хештегом #Спортивнаямама72 «ВКонтакте» было размещено более 80 фотографий и видеорассказов об активных и энергичных мамах, проживающих во всех уголках региона: городах Тюмени, Тобольске, Ишиме, Заводоуковске; Казанском, Голышмановском, Упоровском, Бердюжском, Викуловском, Абатском, Омутинском районах.

Нашим мамам действительно есть чем удивить. Большинство не ограничиваются одним видом спорта. Под силу участникам конкурса даже экстремальные забеги, конные скачки, стрельба из оружия и из лука, армспорта и кикбоксинга. В числе поклонниц физической культуры и спорта есть и бабушки, которые лихо выполняют гимнастические упражнения. К примеру, 82-летняя Таисья Кривоногова, у которой 5 детей, 10 внуков и 12 правнуков. Немало среди наших спортивных мам обладательниц знаков ГТО.

Конкурс подарил множество ярких эмоций и это неудивительно. Всегда приятно похвальстись собственными спортивными достижениями или активным образом жизни и успехами своих любимых мам, собрать слова восхищения и комплименты по поводу отличной физической формы.

Выбрать шесть лучших постов – три в номинации «Фото» и столько же в номинации «Видео» – было непросто. Каждая мама достойна приза за активную жизненную позицию. И всё же коллегиально после жарких споров были определены победители.



Наталья Новичкова поддерживает сына-футболиста и участвует вместе с ним в конкурсах

В номинации «Фото» победу отдали Андрею Злыгостеву из Тобольска, который рассказал про маму Марию, и Ангелине Еловиковой из Омутинского района за появление о маме Юлии.

В тройку победителей вошла и Наталья Паламарчук из Тюмени. Она представила на конкурс фото из серии «До и после». Юрист по профессии и мама 11-летней дочери – Наталья уже 2 года всецело увлекается йогой. И выражение «стоять на голове» для неё означает не шалости и желание безобразничать, а имеет самый позитивный смысл. «На фото я выполняю «ширшасану», – говорит

она. – Очень хорошее и полезное упражнение, которое избавит от головных болей. Оно отлично укрепляет иммунитет и в целом улучшает здоровье».

В номинации «Видео» отмечены Миша Новичков из села Казанского за видеоролик про маму Наталью и Максим Левашов – с видеорассказом о маме Татьяне.

Юлия БОГДАНОВА, специалист пресс-службы департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области
Фото из свободных источников

ЛЮБОПЫТНО

В Тюменской области в 4,3 раза вырос спрос на удалённых сотрудников

Служба исследований hh.ru, крупнейшей российской онлайн-платформы по поиску работы и сотрудников, проанализировала вакансии ноября и выяснила, что в России было открыто 86,6 тысячи предложений для удалённой работы – это в четыре раза больше, чем в ноябре 2020 года.

В Тюменской области спрос на удалёнников тоже вырос в 4,3 раза: с 150 вакансий в ноябре прошлого года до 670 в ноябре 2021 года. Это – 0,7% от общего по стране.

Лидерами по количеству вакансий, предполагающих дистанционный формат занятости, в ноябре стали Москва (21%), Санкт-Петербург (8%), Московская область (5%), Краснодарский край (4%), Республика Татарстан, Ро-

стовская и Свердловская области (по 3%).

Чаще всего удалённый формат предлагают представителям профессиональных сфер «ИТ, Интернет, телеком» (45% от всех вакансий, предлагающих удалёнку), «Административный персонал» (29%), «Продажи» (28%), «Маркетинг, реклама, PR» (10%) и «Консультирование» (9%).

Наиболее высокую зарплату на удалёнке предлагают в профессиональных сферах «Высший менеджмент» (129 тыс. руб.), «Закупки» (93 тыс. руб.), «Строительство, недвижимость» (90 тыс. руб.), «ИТ, Интернет, телеком» (88 тыс. руб.) и «Маркетинг, реклама, PR» (70 тыс. руб.).

«Отмечу, что региональная при-

надлежность таких вакансий довольно условна, так как при формате удалённой занятости место проживания сотрудника не принципиально для большинства работодателей. В редких случаях компании все же настаивают на том, чтобы сотрудник был из одного с ними города, но, как правило, тогда речь идёт о гибридном формате работы, то есть, периодически нужно появляться в офисе. Иногда это связано с особенностями профессии – например, когда для успешного исполнения обязанностей важно знать узкую региональную специфику», – комментирует Анна Осипова, руководитель пресс-службы hh.ru Урал.

Пресс-служба HeadHunter Урал

ОБРАЩЕНИЕ С ТКО

Найденная стала музыкальным экспонатом

В начале ноября на мусоросортировочном заводе в Тюменской области были найдены печатные издания прошлого века, датированные 30, 40 и 50-ми годами. Они переданы в коллекцию тобольского Музея печати.

Считалось, что в подшивке только газета «Известия» 1934 года. Но при детальном изучении, выяснилось, что она содержит также отдельные номера «Известий» за 1947 год, несколько экземпляров «Коммунистического просвещения» 1932 и 1935 годов, «За индустриализацию» 1932 года, «Комсомольской правды» 1947 года, «Правды» 1930, 1951 и 1958 годов.

Удивительная находка чудом уцелела в кузове мусоровоза, который доставлял на завод твёрдые коммунальные отходы. Печатная продукция была обнаружена только в процессе первичной сортировки. Поэтому, в какой именно партии твёрдых коммунальных отходов находились газеты и откуда они попали на мусоросортировочный завод выяснить не удалось – предприятие обслуживает сразу четыре муниципалитета: город Тобольск, Тобольский, Уватский и Вагайский районы.

«Это очень ценный подарок для нашего музея, который скоро отпразднует свой первый юбилей. Подшивка газет станет одной из жемчужин коллекции и будет



Найденные газеты – свидетели истории города

экспонироваться во время специализированных выставок. Газеты удивительно хорошо сохранились и уцелели, но им требуется небольшая реставрация», – сообщила заведующая Музеем печати

Елена Швецова.

Пресс-служба ООО
«Тюменское экологическое объединение»

Фото взято на сайте
yandex.ru/images

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**Мы подписали книгу в печать**

Уважаемые земляки, спешу сообщить вам, что работа над книгой воинов-«афганцев» продолжается и уже выходит на финишную прямую. Второго декабря, мы подписали книгу в печать. Теперь над ней будут трудиться печатники и переплётчики Ишимской типографии. Выпуск всего тиража руководство издательства обещает нам в феврале. Надеемся, что к дате вывода войск из Афганистана книга будет готова.

В издании говорится о 70 воинах-«афганцах». Первоначально над книгой работала редактор-

составитель Нина Васильевна Ростовщикова, затем над ней трудились редактор и корректор издательства Ишимской типографии. Они несколько раз прочитывали рукопись от первого слова до последнего, сверяли факты, проверяли географию, выверяли стилистику, грамматику и пунктуацию с нормами нашего родного русского языка. Все, кроме работников издательства, трудились над книгой абсолютно бесплатно, которая также бесплатно будет доступна желающим.

Свой волонтёрский труд мы по-

свящаем погибшим землякам: Володе Демьянцеву и Коле Рябцеву. Владимиру Демьянцеву в октябре этого года исполнилось бы 70 лет, а 17 марта 2022 года – 40 лет его офицерскому подвигу. Упомянув эту дату, хочу поблагодарить главу администрации района Татьяну Александровну Богданову и начальника отдела благоустройства Веру Адеровну Санникову за отзывчивость и оперативную помощь в реставрации надгробия Владимира Николаевича Демьянцева.

Надежда ОРЛЯК
с. Казанское

Берегите себя и своих родных

С наступлением отопительного сезона резко увеличивается количество пожаров. Причиной возгораний является нарушение правил противопожарного режима при эксплуатации отопительных печей. Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Казанскому району рекомендуют уделять особое внимание состоянию отопительных приборов и внутренней электросети, а при необходимости проводить профилактические работы.

Пожары происходят в результате перекала, появления в кирпичной кладке трещин, а также в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Важно, чтобы люди не оставляли печи без контроля во время топки. Кроме того, причиной пожара может стать и неправильно сложенная печь, поэтому не доверяйте кладку печи лицам, не знающим правил пожарной безопасности.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов, в местах пересечения которых со горючими конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 сантиметров.

Для защиты пола перед топкой следует установить металлический лист размером 70 на 50 сантиметров.

На сегодняшний день применение автономных дымовых пожар-

ных извещателей – один из эффективных способов защиты жилых помещений от пожара. Граждане, обеспокоенные личной безопасностью, всё чаще стали устанавливать данные устройства в своих квартирах, жилых домах.

Самые распространённые извещатели – дымовые. Они реагируют непосредственно на концентрацию продуктов горения. После чего, прибор подаёт специальный тревожный сигнал. Звуковой оповещатель, встроенный в извещатель, способен даже разбудить человека, находящегося в помещении.

Берегите себя, родных и своё имущество. Соблюдайте Правила пожарной безопасности. В случае пожара звоните по телефону 01 или 112.

А. ЧЕРЕПАНОВ,
старший инспектор отделения
надзорной деятельности
и профилактической работы
по Казанскому
муниципальному району

СООБЩАЕТ ГИБДД**Нетрезвая школьница**

В селе Армизонское 17-летняя школьница в пятом часу утра на автомобиле «Тойота Карина» въехала в ассенизаторскую машину, стоящую у жилого дома. В ДТП пострадала 24-летняя подруга несовершеннолетней. Той ночью они вместе употребляли алкоголь, а потом решили прокатиться по селу.

Школьница взяла автомобиль у брата, который в это время находился в Тюмени. Права управления транспортом девушка не имеет. Она прошла обучение в автошколе, но

водительское удостоверение ещё не получила. Показания алкотестера у подростка составили 0,52 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха.

Сотрудники ГИБДД проводят административную проверку по факту дорожно-транспортного происшествия. Информация о езде в нетрезвом виде и без водительского удостоверения, направлена в подразделение по делам несовершеннолетних, а также в автошколу.

**Госавтоинспекция
Тюменской области**

ОЧЕРДНАЯ ПРОВЕРКА**Выявлены нарушения правил охоты**

Инспекторы Госохотдепартамента Тюменской области патрулируют охотугодья

В сезон зимней охоты сотрудники Госохотдепартамента Тюменской области патрулируют охотничьи угодья региона и иные территории, являющиеся средой обитания объектов животного мира. Цель патрульных мероприятий – выявление, предупреждение и пресечение нарушений законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

Во время очередного рейда в общедоступных угодьях начальник Сладковского районного отдела Виктор Зайцев, инспекторы Пётр Сафонов и Алексей Лавров обратили внимание на свежие следы от колёс транспортного средства. Проехав несколько километров, сотрудники департамента обнаружили в лесу оставленный без присмотра УАЗ, в кузове которого находились чехлы от оружия.

Вскоре навстречу инспекторам вышел один из охотников, затем к машине подошёл второй.

В ходе проверки выяснилось, что разрешительные документы на охоту у мужчин в полном порядке.

Сейчас в охотугодьях и лесах

региона разрешено охотиться на все виды охотничьих ресурсов, в отношении основной массы период зимней охоты продлится до 28 февраля следующего года. 10 января 2022 года закроется охота на лося, косулю сибирскую и боровую дичь. Последней закроется охота на волка, которая продлится до 31 марта.

Нарушение правил охоты чре-

зиков животного мира и среды их обитания Тюменской области в результате проведённых мероприятий по патрулированию охотничьих угодий и иных территорий, являющихся средой обитания животного мира, выявлены 34 нарушения, в том числе два уголовных. Так, в ходе обследования общедоступных охотничьих угодий вблизи села Новая Заимка Заводоуковского района установлена незаконная добыча самки лоси. По данному факту возбуждено уголовное дело. На территории участка закрепленных охотничьих угодий «Болдыревский» Абатского района госинспекторами департамента обнаружена незаконная добыча двух особей косули сибирской.

Исполняющая обязанности ди-ректора Госохотдепартамента Тюменской области Ольга Галкина от-

метила, что патрульные мероприятия по выявлению нарушений правил охоты продолжатся.

С начала 2021 года проведено 4204 патрульных мероприятий, в ходе которых выявлено 1367 нарушений обязательных требований в области охраны и использования объектов животного мира, охоты и

сохранения охотничьих ресурсов, в их числе 1298 – административных и 69 – с признаками преступления, предусмотренного статьей 258 УК РФ «Незаконная охота». Изъято 62 единицы орудия охоты.

В ведомстве подчеркнули, что сотрудники департамента оснащены персональными видеорегистраторами, фиксирующими нарушения природоохранного законодательства и являющимися основой для доказательной базы.

Для более качественного выполнения задач в помощь инспекторам

ряд районных отделов департамента планируется до конца текущего года обеспечить квадрокоптерами. Кроме того, совместные рейдовые мероприятия с инспекторами проводят сотрудники авиационного сектора департамента Тюменской области, использующие в своей работе беспилотные летательные аппараты.

Оксана САЛИМОВА,
ведущий специалист
Госохотдепартамента
Тюменской области

Фото предоставлено автором



Патрульные мероприятия по выявлению нарушений правил охоты будут продолжаться